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„(…) a fogalmakat aprólékosan és kicsinye sen megint egy-
szer tisztázni kell. Meg kell magyarázni, hogy a szabadság 
nem egy túl tengô kalózhajlam profitlehetôségét jelenti, 
hanem felelôsséget és méltóságot. Meg kell magyarázni a 
tekintélyt, melynek elsôrendû feladata nem az, hogy legyen 
(…), hanem hogy intézményében, szellemében és mozdu-
lataiban örökké bebizonyítsa magát.”

Ezeket a ma is érvényes sorokat Márai Sándor vetette 
papírra több évtizeddel ezelôtt, gondolkodva demokráci-
áról, szabadságról. 

2007 tervezett és spontán eseményei a magyar rendôr-
séget is arra késztették, hogy Márai vala mennyi ünk nek 
szóló intelmeit megfogadva tisztáz zuk e fogalmak helyét, 
s mindennapi gyakorlatunkban ezek szellemében csele-
kedjünk. Az elmúlt év nehéz feladat elé állított bennünket, 
magyar rendô röket: egyszerre kellett bontanunk és építe-
nünk. Egyszerre alapoztunk, miközben már a kész épít mény 
elvárható szolgáltatásait követelte meg tôlünk az élet. 

2007 bôvelkedett új helyzetekben, melyek nem csak a 
rendôrség modernizálását, hanem egy új  európai–magyar 
rendôrség jövôképének felvázolását tették szükségessé.  

„A Biztonság, a Bizalom és a Becsület rendôrségi 
programja” címmel a szervezet mûködésének filozófiájára, 
jövôjére vonatkozó részletes stratégia készült, amely felvá-
zolta egy XXI. századi, modern rendôrség mûködtetésének 
elvi és gyakorlati követelményeit. Egy olyan szolgáltató 
rendôrség jövôképét, amely élvezi az ôt fenntartó adófizetô 

Biztonság, bizalom, becsület

közösség bizalmát, az ôt irá-
nyító nemzeti intézmények 
támogatását, s amely tagjai 
magas színvonalú szakmai 
munkájára és emberi tiszta-
ságára lehet büszke. Ezen 
új stratégia része volt a 
vezetés menedzsment típu-
sú átalakítása, számos technikai fejlesztés, s nem utolsósor-
ban a külsô és belsô átláthatóság fokozott megteremtése.  
Ez utóbbi célt szolgálta a 2007-ben elkészült Fônix kommu-
nikációs program, s a jövôre nézve sok hasznos tanulságot 
kínáló SWOT-analízis. 

A közbizalom helyreállítása, a jogszerû rendôri fellé-
pés elôsegítése, illetve a rendôri jogsértések megelôzése 
érdekében megalkottuk a Rendôri Hivatás Etikai Kódexét, 
visszaállítottuk az Ellenôrzési Szolgálatot, és számos, 
a fegyelem javítását célzó intézkedést vezettünk be. A 
magyar rendôrség – okulva korábbi tapasztalatokból – új 
filozófiai, metodikai, elméleti és gyakorlati képzésre ala-
pozva teljesítette tömegkezelési feladatait, alkalmazva a 
korszerû nemzetközi ismereteket is.

Jelentôs elôrelépéseket tettünk a rendôrség mun-
káját közvetlenül érintô partneri kapcsolatok kialakításában. 
Párbeszédet kezdeményeztünk a civil jogvédô szervezetek-
kel, kölcsönös együtt mûködést indítottunk a történelmi egy-
házak vezetôivel, elsô sorban a bûnmegelôzés és mûkincs-
védelem területén.

Elôszó
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A nemzetközi együttmûködés és a rendôr-diplo mác ia 
terén szoros kapcsolatot építettünk ki a közvetlenül szom-
szédos országokkal. Szorosabb munkakapcsolatot kez-
deményeztünk az Interpollal, amelynek alapító tagjaként 
1914-ben Magyarország az elsôk között írta alá a nemzet-
közi bûnügyi együtt mûködési megállapodást Monacóban. 
Az FBI-al közös programot kidogozva új célokat tûztünk ki 
a magyar rendôri vezetôk kiképzésének terén.

Eközben testületünk életét meghatározta hazánk 
csatlakozása a Schengeni Szerzôdéshez, amellyel 2007. 
december 21-én egy régi álmunk vált valóra. E hatalmas 
feladatra a rendôrség és a határôrség egyaránt felké-
szült, felelôsségünk egy szervezetben összpontosult. A 
schengeni csatlakozás merô ben új feladatok megoldását 
tette szükségessé. Meg kellett erôsítenünk a külsô 
schengeni határszakaszok védelmét, és magasabb fordu-
latszámra kellett kapcsolnunk az ország belsô területén 
végzett idegenrendészeti munkában.

A határôrség integrációjával úgy a magyar közigazga-
tás, mint a rendôrség történetének újabb mérföldkövéhez 
érkeztünk. 2007. december 29-én aláírtuk a határôrség 
teljes körû és komplex átadásáról, illetve átvételérôl szóló 
jegyzôkönyvet, amellyel a szervezet integrálása formailag 
és tartalmilag is befejezôdött. A határôrséggel kiegészült 
rendôrség több mint 9.000 volt határôr kollégát foglal-
koztat tovább, így állományunk összlétszáma 45.000 fôre 
emelkedett. 

Új feladataink a szervezeti átalakítás mellett új szak-
mai programokat tettek szükségessé. Elkészítettük a 
Védôbástya programot, melynek tartópillérei egy-egy 
szakterületre koncentrálva határozzák meg az elkövetkezô 
idôszak teendôit. Így különös figyelmet fordítunk a min-
dennapok biztonságára, a felelôs közlekedésre közút-
jainkon, arra, hogy határaink nyitva álljanak a polgárok 
számára, de kapuink bezáruljanak a bûnözés elôtt, aktív 
kapcsolatot ápoljunk a nyilvánossággal, a korszerû tech-
nológiákat a polgárok szolgálatába állítsuk, és kiteljesítsük 

a tudásalapú szolgálatot, a példamutató szervezet, becsü-
letes rendôrség imázsát.

A megújuló, rendôrségre tehát több munka, nagyobb 
felelôsség hárult. A határôrség és a rendôr ség egyesítése, 
az ésszerûbb és hatékonyabb mûködés valódi modern, 
európai szervezetté teszi a testületet. A házasságba hozo-
mányként mindkét fél magával hozta tapasztalatait, felké-
szült állományát. Megtartani, ami indokolt, de egyesíteni 
azt, amibôl felesleges dupla szervezetet fenntartani: ezt 
diktálta az ésszerûség. A két szervezet sikeresen végrehaj-
totta az egyesítést, ám a gyakorlat folyamatos finomhango-
lást tesz szükségessé az ország legnagyobb munkaadójává 
vált magyar rendôrségnél. 

A rendôrség munkáját – így a jelen kötetben felsorolt 
valamennyi eseményt – a társadalom nap mint nap mér-
legre teszi, s tette ezt 2007-ben is. Biztonság, bizalom, 
becsület – olyan fogalmak, melyek megvalósítása – Márai 
gondolatát idézve – felelôsséget és méltóságot kölcsö-
nöznek nekünk is. Aki a törvényes rendnek kíván érvényt 
szerezni, a közösség biztonságát kívánja fenntartani, 
annak tekintélyre van szüksége. Tekintélye pedig csak 
annak lesz, aki „intézményében, szellemében és mozdu-
lataiban folyamatosan képes igazolni magát”. A civil tár-
sadalom többségének szimpátiája kitartott mellettünk az 
elmúlt évben. Azonban ugyanezért a bizalomért a jövôben 
magasabb szintû szolgáltatás lesz az elvárás.

Budapest, 2008. március 19.

 Bencze József r. altábornagy
 országos rendôrfôkapitány
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Bene László r. altábornagy
országos rendôrfôkapitány

2007. június 1-jéig

Szabadfi Árpád r. dandártábornok
fôkapitány-helyettes
2007. november 3-ig

Szabó Ferenc r. vezérôrnagy
fôkapitány-helyettes

a Köztársasági Ôrezred parancsnoka
2007. december 30-ig

Sipos Gyula r. dandártábornok
fôkapitány-helyettes
gazdasági fôigazgató

Az Országos Rendôr-fôkapitányság vezetôi
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Bencze József r. altábornagy 
országos rendôrfôkapitány

2007. június 1-jétôl

Kökényesi Antal r. vezérôrnagy
fôkapitány-helyettes
bûnügyi fôigazgató

2007. november 15-tôl

Samu István r. vezérôrnagy
fôkapitány-helyettes
rendészeti fôigazgató
2007. november 15-tôl

Dobozi József r. dandártábornok
fôkapitány-helyettes

a Köztársasági Ôrezred parancsnoka
2007. november 1-tôl


